
ATA DA 018ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 19 DE OUTUBRO DE 2022 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MOACIR SOPELSA 
 

Às 16h08, achavam–se presentes os seguintes srs. 
deputados: Ada Faraco De Luca - Altair Silva - Ana 
Campagnolo - Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. 
Vicente Caropreso - Fabiano da Luz - Fernando 
Krelling - Ismael dos Santos - Ivan Naatz - Jair 
Miotto - Jerry Comper – Jessé Lopes – José Milton 
Scheffer – Julio Garcia - Kennedy Nunes - Luciane 
Carminatti - Luiz Fernando Vampiro – Marcius 
Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler – 
Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal - Moacir 
Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi Saretta – Nilso 
Berlanda - Padre Pedro Baldissera - Paulinha - 
Ricardo Alba – Rodrigo Minotto - Romildo Titon – 
Sargento Lima - Sergio Motta – Volnei Weber. 
 
PRESIDÊNCIA – Deputado Moacir Sopelsa 
 
DEPUTADO MOACIR SOPELSA (Presidente) – Havendo 
quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 
declara aberta a presente sessão extraordinária. 

 
********** 

Ordem do Dia 

 
A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem 

do Dia. 
Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0022/2022. 
Não há emendas à redação final. 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0315/2022. 
Não há emendas à redação final. 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovada. 
Pedido de Informação n. 0413/2022, de autoria 

do Deputado José Milton Scheffer, solicitando ao 
Secretário de Estado da Saúde informações acerca 
do quantitativo total de cirurgias eletivas 
realizadas sob responsabilidade do Estado de Santa 
Catarina de 01 de Janeiro de 2022 até a presente 
data. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Moção n. 0812/2022, de autoria da Deputada Ada 

Faraco De Luca, cumprimentando a Presidente da 
Rede Feminina de Combate ao Câncer de Santa 
Catarina pelo dia Estadual das voluntárias 
instituída pela lei Estadual 18.491 de 23 de 
agosto de 2022. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0813/2022, de autoria da Deputada Ada 

Faraco De Luca, cumprimentando o Presidente do 
Conselho Regional de Medicina de Santa Catarina 
pela passagem do dia do médico. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0814/2022, de autoria do Deputado  

Coronel Mocellin, cumprimentando o sargento BM 
Everton Moisés Cardoso, Cabo BM Marcel da Silva 
Minatto e o Bombeiro Comunitário Fernando Jair 
Cristiano pelo resgate de uma família no interior 
de um veículo atingido pela inundação na cidade de 
Araranguá. 

Em discussão. 



(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0815/2022, de autoria do Deputado  

Coronel Mocellin, cumprimentando o Grão Mestre 
Anoar Schimitt, faixa preta de 6° Dan de Hapkido, 
pelo trabalho realizado com jovens, adolescentes e 
idosos na cidade de Balneário Camboriú. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0816/2022, de autor do Deputado Jerry 

Comper, apelando ao Presidente da República e ao 
Ministro de Estado da Saúde que sejam incluídos 
novos fármacos à lista do Sistema Único de Saúde. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0817/2022, de autoria do Deputado 

Jerry Comper, apelando ao Presidente da República, 
ao Ministro de Estado da Cidadania e ao Ministro 
da Previdência Social para que retomem a agilidade 
em seus atendimentos principalmente no que tange 
aos serviços de Perícia Médica. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0818/2022, de autoria do Deputado 

Jerry Comper, apelando ao Presidente da República, 
ao Ministro de Estado do Trabalho e da Previdência 
e ao Ministro da Saúde para que revejam a situação 
do item 31.7.4 da NR-31, que impõe máquina de 



cabine fechada na aplicação de agrotóxico com a 
utilização de atomizador mecanizado tracionado. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Requerimento n. 1551/2022, de autoria do 

Deputado Ivan Naatz, solicitando ao Procurador-
Geral do Estado informações acerca do direito de 
recebimento de aposentadoria do Excelentíssimo 
Senhor Governador do Estado de Santa Catarina, 
Carlos Moisés da Silva, no que tange seu exercício 
como Chefe do Executivo. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 1549/2022 e 1550/2022, de 
autoria do Deputado Fernando Krelling; 1552/2022, 
de autoria do Deputado Milton Hobus; 1553/2022, de 
autoria do Deputado Nazareno Martins; 1554/2022, 
de autoria do Deputado Jair Miotto; e 1555/2022, 
de autoria do Deputado Neodi Saretta. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 
enviadas aos destinatários, conforme determina o 
art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0641/2022, de autoria do Deputado Nilso 
Berlanda; 0642/2022, de autoria do Deputado 
Fernando Krelling; e 0643/2022, de autoria do 
Deputado Ivan Naatz. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 
Cinthia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 
DEPUTADO MOACIR SOPELSA (Presidente) - Não 

havendo quem queira fazer uso da palavra, encerra 



a presente sessão, convocando outra, ordinária, 
para o dia subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão.(Ata sem revisão dos 
oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]  

 

 


